

Sprostowanie
Wójta Gminy Niechlów
do ogłoszenia o rokowaniach

W ogłoszeniu z dnia 16.06.2015r. o rokowaniach na sprzedaż nieruchomości popełniono oczywistą omyłkę pisarską .

W punkcie III – 3, błędnie wpisano powierzchnię działki: wpisano $1053\text{m}^2+217\text{m}^2$ powinno być 1074m^2 .

Niechlów,2015-06-16

Wójt Gminy Niechlów